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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem předložené bakalářské práce bylo zhodnotit ekonomickou efektivnost investice společnosti 

Kermi s.r.o. Jednalo se o již uskutečněný investiční projekt v podobě stroje na uzavírání trubek pro 

odporově svařované radiátory. V práci byla efektivnost realizované investice hodnocena na základě 

výpočtů a komparace plánované ekonomické efektivnosti, jež vycházela z očekávaného cash flow, 

s efektivností skutečnou využívající již skutečná data z let 2020–2023 a dále data predikovaná do 

konce životnosti investice.  

Teoretická část je kvalitním souhrnem poznatků v oblasti investičního rozhodování a hodnocení 

ekonomické efektivnosti investic. Opírá se o relevantní literární zdroje. V praktické části byly 

stanoveny kapitálové výdaje a peněžní příjmy investice a byly aplikovány statické a dynamické 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

metody hodnocení ekonomické efektivnosti investic. V závěru se autor zamýšlí ještě nad možnostmi 

dalšího navyšování efektivity a provádí propočet pro svůj návrh zavedení další směny. Cíl práce byl 

bezesporu naplněn.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Proč jste pro diskontování peněžních toků použil úrokovou míru 8 %? Jak byla stanovena a jakou 

roli tato úroková míra hraje?  

 

2. Ve své práci navrhujete orientovat se na nové trhy. Jaké trhy by pro případnou expanzi přicházely v 

úvahu?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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